

**В защиту Сергея Юрьевича Масликова,
директора МКУ ДО ДЮЦ "Планетарий" (г. Новосибирск)**

Будучи в 1980-е годы научным сотрудником НИИПММ ТГУ, Сергей Юрьевич Масликов начал читать лекции в Томском планетарии, а в 1990-е гг. стал штатным сотрудником, создал первый сайт Томского планетария.

За эти годы Сергей Юрьевич показал себя честным, добросовестным человеком, влюблённым в замечательную науку – астрономию.

Он много сделал для того, чтобы дети Томска, а потом и Новосибирска получали хорошие знания о данном предмете.

Руководители Новосибирского приборостроительного завода заметили талант молодого учёного и пригласили его на ответственную должность. Но и здесь он не оставил своё увлечение астрономией и проявил себя как прекрасный организатор. Он организовал наблюдение полного солнечного затмения в 2008 году на мировом уровне.

Не может человек с такой биографией быть преступником.

Поэтому просим следственные органы самым тщательным образом рассмотреть все обстоятельства дела и принять во внимание всё вышесказанное.

Заведующая Томским планетарием: Степичева Надежда Ивановна

Сотрудники планетария:

Д. Воронов З.Н.
Дир. Раминова Г.Н.
Елена Башкирова Е.В.
Кур. Часущев Т.Д.
Парфенов Парфенов Е.В.

Зав. томским планетарием Степичева Н.И.
Дир. Брилевич А.Я. ГГС -

Дир. Гарашонок Т.В.

Вул. Власов И.С.

Чеминов В.Н.

Горюхин Юрий Р.Г.